

C.S
Oleib

Procedură de desfășurare a Adunării Generale la nivelul filialei

Având în vedere că:

- CECCAR stabilește măsurile care se impun pentru asigurarea desfășurării optime a activității, cu
- Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului și Legea nr. nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului

Se adoptă următoarea procedură de desfășurare a Adunării Generale utilizând tehnologiile moderne de comunicare:

Adunarea Generală se va desfășura la data și ora comunicate. Locul declarat pentru desfășurarea Adunării Generale este sediul filialei, accesul membrilor eligibili la lucrările Adunării Generale se va putea realiza exclusiv în sistem online. De regulă, membrii Consiliului filialei vor fi prezenți fizic la sediul filialei. În situația în care acest fapt nu este posibil, membrul din Consiliul filialei care nu poate participa fizic la lucrările Adunării Generale, din motive bine întemeiate și cu aprobarea Președintelui Consiliului filialei, va putea participa în sistem online.

Având în vedere prevederile art. 34, alin. (3) din OG nr. 65/1994, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la a doua convocare Adunarea Generală este legal constituită indiferent de numărul membrilor participanți.

Membrii eligibili care doresc să participe la lucrările Adunării Generale se vor putea preînscris prin completarea unui formular online. După preînscris, membrii vor completa formularul de înscriere pe platforma online prin intermediul căreia se vor desfășura lucrările Adunării Generale, accesând adresa web primită pe email. Pentru asigurarea timpului necesar verificării și permiterii accesului membrilor, filiala va face cunoscută ora deschiderii platformei.

Acces online

Personalul filialei va verifica eligibilitatea membrilor înscriși în platforma online și va permite accesul la lucrările Adunării Generale doar membrilor eligibili.

În ziua derulării lucrărilor Adunării Generale, personalul filialei va deschide accesul online la eveniment. Accesul efectiv se va acorda doar persoanelor care se vor putea identifica video și care vor prezenta un act de identitate/carnetul de membru. Secretariatul va verifica actele de identitate ale membrilor care vor participa online la lucrările Adunării Generale.

La ora stabilită pentru începerea lucrărilor, președintele Consiliului filialei/persoana desemnată de acesta va deschide Adunarea Generală și va da citire procesului verbal privind statutaritatea, întocmit de cenzorul filialei. În cazul în care cenzorul filialei nu participă, membrii prezenți online la Adunarea Generală, la propunerea președintelui Consiliului filialei/persoanei desemnate de acesta, vor nominaliza o altă persoană care va întocmi PV privind statutaritatea. În cazul în care nu se întrunește cvorumul necesar pentru desfășurarea Adunării Generale, lucrările acesteia se vor relua la ora stabilită pentru a doua convocare. În intervalul orar dintre ora stabilită pentru prima convocare și ora stabilită pentru cea de a doua convocare, secretariatul va asigura posibilitatea accesului prin platforma online pentru membri, pe baza actului de identitate/carnetului de membru. La ora stabilită pentru cea de a doua convocare, președintele Consiliului filialei/persoana desemnată de acesta va deschide Adunarea Generală utilizând platforma online și va da citire procesului verbal privind statutaritatea, întocmit de cenzorul filialei sau de persoana desemnată. După

declararea statutarității Adunării Generale, se vor prezenta materialele de pe Ordinea de zi, prin platforma online. Pe parcursul prezentării online a materialelor nu se va mai permite accesul altor membri. Ulterior prezentării materialelor în cadrul dezbaterilor, membrii vor avea posibilitatea să adreseze prin chat întrebări/solicitări de intervenție pe marginea materialelor prezentate, prin intermediul instrumentului de comunicare prezentat în deschiderea lucrărilor. Președintele Consiliului filialei/persoana desemnată, precum și membrii Consiliului filialei vor răspunde întrebărilor adresate de membri.

Votul va fi personal. În acest sens, fiecare membru care are acces la platformă, inclusiv video, își exprimă în mod deschis votul.

Lucrările Adunării Generale sunt înregistrate video și audio prin intermediul platformei.

La sfârșitul zilei, Secretariatul va întocmi un proces verbal al Adunării Generale, care se va transmite la aparatul central, în termen de o zi lucrătoare.

Prezența procedură devine obligatorie începând cu data aprobării.